[bookmark: _GoBack]

Ленни Сендерский – саксофонист и композитор, сформировавшийся в Петербурге, живущий ныне в Израиле, автор многочисленных джазовых композиций, музыки театра и кино. Он прошел превосходную джазовую школу – обучался у Геннадия Гольштейна, а потом стажировался в Датской Ритмической консерватории в классе Марка Бернстайна (США). Ленни Сендерский регулярно выступает с американскими ,европейскими музыкантами. Музыка Леонида Сендерского – это яркое сочетание современных ритмов и традиционного джаза с ощутимым привкусом еврейской мелодики и свежими композиторскими идеями.
Ленни Сендерский - участник многих международных проектов с музыкантами из
США,Европы,Израиля и России :Randy Brecker,Tony Romano,Cleve Douglass, Amos Hoffman, Anat Fort, Слава Ганелин ,Joe Locke. KJ Denhert,Natalie Kertis, Kat Gang,Ernersto Simpson,Sinne Eeg, Alexi Tuomarila , Kari Ikonen, Kadri Vooraand,Jaak Sooaar ,”Ничей квартет”, «FRESH Quartet», Андрей Кондаков,Олег и Наташа Бутман,Виктория Урусова, Алексей Чижик, Роман Столяр, Анатолий Текучёв,Евгений Лебедев.
Участник фестивалей Red sea jazz festival (Eilat),Tel-Aviv jazz festival, “Globus jazz” (Jerusalem) ,Latin jazz music festival (NewYork) ,«Джаз в саду Эрмитаж», «Усадьба джаз»,  «JazzQ»(СПб), «Petrojazz» и др.


 www.lennysendersky.com
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